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نشان دهید چندجمله‌ای  بر دوجمله‌ای  بخش‌پذیر است.   1f(x) = ۲ + ۵ − ۳x − ۱۰x۳ x۲x + ۲
به سوالات زیر پاسخ دهید.   2

(آ  (ب lim
x→۱

x − x−−√

(x − ۱)(x + ۲)
lim

x→۰−

[x]

sin x

با استفاده از نمودار تابع  ، حدهای خواسته شده را بنویسید.
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f(x)lim
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f(x)lim
x→−۱+

چند‌جمله‌ای  را برحسب عامل  تجزیه کنید.   3− ۱x۶(x + ۱)

مقادیر  و  را طوری تعیین کنید که چند‌جمله‌ای  بر  و  بخش‌پذیر باشد.   4ab+ a + bx + ۱x۳ x۲x − ۲x + ۱
حد‌های زیر را محاسبه کنید:   5

 )الف

 )ب

lim
x→−∞

۴ − ۲x۴ x۲

− + ۲x۳

‌ lim
x→+∞

۵ − ۲x + ۳x۱۰
− −−−−−−−−−−

√

+ ۲x۶
− −−−−

√

 

با توجه به شکل مقابل حد تابع  در نقطۀ  برابر است با  .................. .   6f(x) =
۱

∣x∣
x = ۰

نمودار تابع با ضابطۀ  از نقطۀ  می گذرد،  چقدر است؟   7f(x) =
ax + ۱ + ۴ + ۹x۲

− −−−−−
√

۳x − ۲
(۲, ۱)f(x)lim

x→+∞

حدود زیر را محاسبه کنید.   8

lim
x→۱

۲ + ۵ + ۲x − ۹x۳ x۲

۴ + ۷x − ۱۱x۲

1



lim
x→۴

− ۱۶x۲

|x − ۴|

lim
x→−۲

۲ + ۳ + ۴x۳ x۲

+ ۸x۳

lim
x→۱

۴ + ۳x − ۷x۲

− ۲x + ۱x۲
− −−−−−−−−−

√

lim
x→۵

۲ − x − ۱− −−−−√

x − ۵
جای خالی را با عدد یا عبارت مناسب پر کنید.   9

f(x)اگر باقی‌ماندۀ تقسیم  بر  برابر با  باشد، مقدار  برابر .................. است. = + kx − ۱x۲(x + ۱)۲k

حاصل حدهای زیر را به‌ دست آورید.   10

lim
x→۳+

[x] − ۲
۳ − x

( − )lim
x→+∞

۳x + ۱
x − ۵

۲
x

در جاهای خالی عبارت ریاضی مناسب را انتخاب کنید.   11

p(x)چندجمله‌ای  بر دو جمله‌ای .................. بخش‌پذیر است.  = ۲ + + ۱x۳ x۲((x + ۱), (x − ۱))

، آنگاه  و  را بیابید.  اگر    12= −۲lim
x→±∞

۲ + m + − ۱xn x۳ x۲

۴ + − ۳x۳ x۲
mn(n ∈ N)

، آنگاه حدود  را بیابید. اگر    13(m + − ۷x) = +∞lim
x→−∞

x۲ (x + ۲)۲
m

حاصل حدهای زیر را بیابید. ) نماد جزء صحیح است.(   14[ ]

[ ]lim
x→(− )π

۲
−

x + ۱
tan x

[ ]lim
x→(− )π

۲
+

۲ − x

tan x

حاصل حدهای زیر را بیابید.   15

lim
x→۳

+ x − ۱۲x۲

(x − ۳)۲

lim
x→−۲

− ۴x۲

+ ۴x + ۴x۲

حاصل حدهای زیر را بیابید. ) نماد جزء صحیح است.(   16[ ]
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[ ]lim
x→+∞

۳x + ۱
x + ۲

حاصل عبارت زیر را به دست آورید.

‌[ ]lim
x→−∞

x + ۲
x − ۱

حاصل  را به‌ازای مقادیر مختلف  به‌ دست آورید.   17lim
x→+∞

+ ۳ − + ۱xn x۴ x۲

۲ − + ۵xn x۴
(n ∈ N) n

عبارت  بر کدام عبارت همواره بخش‌پذیر است؟   18

 )                                                                       )

 )                                                                        )

+ ۱x۲۴

۱+ ۱x۱۲۲+ ۱x۳

‌۳+ ۱x۶۴+ ۱x۸

حاصل هر یک از حدهای زیر را به‌دست آورید.   19

lim
x→۰

−۲ + sin x
− −−−−−−√ ۲ − sin x

− −−−−−−√

۳x

lim
x→۱+

+ x − ۱− ۱x۲
− −−−−

√

+ − ۱۴x − ۴− −−−−−√ x۲

lim
x→۳−

۳ − [x]

x − ۳
− ۶x + ۹x۲

− −−−−−−−−−
√

درستی يا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنيد.   20

، یک همسایگی  است. ۲)بازه  , ۵)۴
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